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Wie wichtig sind die Leistungen des Magistrats für 

das Funktionieren der Stadt?
(von Kindergarten, Seniorenbetreuung bis zur Müllabfuhr)

Basis: n=507 (in %)
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Durchschnittsbewertung (Skala 1-5): 1,5 – 2011: 1,4 – 2007: 1,4
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Beurteilung der Leistungen und Angebote des 

Magistrats

Basis: n=507 (in %) – Rest auf 100% = weiß nicht, Ranking Top-Box
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Leichte Verbesserungen bei Freibäder (von 2,4 auf 2,1) sowie Seniorenheime (von 2,5 auf 2,3)
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Beurteilung der Leistungen der Stadt Salzburg

Basis: n=507 (in %) – Rest auf 100% = weiß nicht, Ranking Top-Box

7% 22% 32% 12%
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Note 1 Note 2 Note 3 Noten 4-5

Kinderbetreuungsangebot Kinder-HH: 66% sehr gut/gut - Seniorenbetreuung: 60 plus 47% sehr gut/gut

Informationsangebot für Frauen: Frauen 51% sehr gut/gut
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Nutzung Homepage der Stadt Salzburg
„Haben Sie die Homepage der Stadt Salzburg schon einmal genutzt, um Informationen zu 

suchen?“

Basis: n=507 (in %)
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Zutreffende Eigenschaften
„Sagen Sie mir bitte, wie sehr die folgenden Eigenschaften für die MitarbeiterInnen des 

Magistrats zutreffen?“

Basis: n=507 (in %), Beurteilung ist erfolgt
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Wie zufrieden waren Sie alles in allem mit der 

Abwicklung?
Basis: Kontakt bestand, n=228 (=45%)
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Durchschnittsnote: 2013: 1,8 - 2011: 1,9 – 2007: 1,8
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Eigenschaftenprofil Magistrat
„Ist das Magistrat sehr, eher … Basis: Gegensatzpaare“

Basis: n=507 (in %) – Rest auf 100% = weder noch/unentschieden, Ranking Top-Box

4% 32% 41% 13%

5% 14% 38% 27%

9% 53% 20% 4%

13% 43% 26% 8%

13% 51% 11% 4%
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Bild vom Magistrat
„Wenn Sie an die letzten 2-3 Jahre denken: Hat sich da Ihr Bild vom Magistrat der Stadt 

Salzburg verändert?“

Basis: n=507 (in %), Basis: Beurteilung erfolgt
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Keine Beurteilung: 2011: 13% - 2013: 12%
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Imageveränderung vom Magistrat
„Ist das Magistrat für Sie in den letzten 2 bis 3 Jahren …“

Basis: n=507 (in %), Angaben für „JA“
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Magistrat als Dienstleistungsunternehmen
„Alles in allem betrachtet: haben Sie vom Magistrat der Stadt Salzburg als 

Dienstleistungsunternehmen eine positive oder negative Meinung?“

Basis: n=507 (in %)

13%

23%

57%

14%

6%

8%

61%

26%

5%

7%

25%

55%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

eher negative

teils/teils

positive

sehr positive
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Durchschnittsnote: 2013: 2,26 – 2011: 2,29 - 2007: 2,20


